



Facebook



lionrockdaily 香港仔

www.lionrockdaily.com

2025.3.13 | 星期四

P.8 國泰賺近百億
派息增逾六成

P.16 金秀賢代言不保
面臨億元賠償



■事主(左)向快餐店員工送上生果籃致謝。網上圖片

連鎖快餐店麥當勞近日發生拾金不昧的好人好事。有食客上周在荔枝角一間麥當勞分店用餐後，遺下一個內藏10萬元現金的背囊，清潔阿姐發現交給經理再送往警署，事主翌日深夜到店舖尋找，當時店舖雖已關門，但店員告訴事主已把背囊交予警署，最終10萬元等財物失而復得。事主及後到店舖送上果籃，並撰寫感謝信給香港麥當勞及抄送美國總公司。有市民希望可多宣傳這類好人好事，鼓舞溫暖人心，也為香港旅遊業注入正能量。



致麥當勞同事的感謝信
尊敬的麥當勞(中國)生活經理：
我想在此表達我深深的感激之情。
去年5月我有幸在貴店用餐，期間在貴店我發現了極高的職業素養和優良的服務態度，貴店員工的親切和真誠讓我感到驚喜和溫暖。
你們的員工不僅僅是提供了美味的食物，更在你們的誠實和負責任的態度的指引下，為我提供了一個舒適和愉快的用餐環境。
你們的員工不僅僅是提供了美味的食物，更在你們的誠實和負責任的態度的指引下，為我提供了一個舒適和愉快的用餐環境。
再次感謝你們，希望你們的誠實和負責任的態度的指引，能為你們的員工和顧客，也為你們的每一位顧客在生活中帶來更多的幸福。
此文已抄送致香港及美國 McDonald's 及美國
麥當勞(中國)生活經理
帶領我們的每一位

誠實負責的經理

■事主親自撰寫心意卡，向麥當勞店員致謝。網上圖片

■遺留快餐店內的背囊被送到警署，內有大量現金。網上圖片

執\$10萬歸原主 變變溫暖人心

清潔阿姐發現交警署 拾金不昧網民讚港人精神

遺下裝有巨款背囊的事主 Amen Wai，前日(11日)在社交媒體 Threads 發文，憶述財物失而復得經過。他表示，上周六(8日)晚上8時許，當時他帶着兒子到荔枝角深盛路9號宇晴匯2樓的麥當勞分店用餐，當時他把背囊放在枱底，離開時忘記取回枱下的背囊便回家，至周日(9日)深夜約11時15分，才驚覺背囊不翼而飛。

Amen Wai 表示，背囊內有約10萬元現金，「用咗一分鐘去回憶個背囊最後出現嘅地點，應該係樓下麥當勞。」於是牠立即飛奔到該麥當勞分店查詢。

由於時值深夜，Amen Wai 表示，當他趕抵宇晴匯麥當勞分店時，店舖已關門，當時職員仍在店內清潔，於是向店員表示前一晚遺下背囊，職員語帶安慰說：「我哋有嘗試聯絡你，但見唔到你個人資料，由於真係有好多好多(錢)……我哋叫咗警察過嚟登記幫你保管，你即刻過去長沙灣警署啦！」Amen Wai 感謝職員後，「用咗3分鐘跑過去長沙灣警署，最後所有嘢失而復得。」

Amen Wai 翌日帶着生果籃到該麥當勞分店致謝，以及撰寫電郵至香港及美國的麥當勞官網表揚該店的好人好事，「今次好想要更多人知道，呢間分店嘅同事為我做嘅一切，佢哋當知道幫到我嘅笑容……好可愛。」本報昨日亦向麥當勞查詢相關事件，但對方並無回應。

事件公開後，不少網民一致讚好，有人留言：「好人好事，值得表揚……發揮真正香港人精神」、「高度表揚佢哋嘅素養。」

記者昨日到宇晴匯的麥當勞分店，在場光顧的市民陳先生表示，該分店的店員態度親切，以禮待人，「他們會認真聽老人家要什麼，不會很急躁。」對於該店職員拾金不昧，以及事主親自到該店致謝，陳先生形容令人感動，並稱「好人遇上好人，欣賞你(事主)有一份感恩的心，仲用行動去答謝。」

市民黃小姐則認為，現時很多人對香港服務行業持負面評論，而這類正面的事件，應通過傳媒大事報道，除可以改善公眾對服務業的負面印象外，亦可以讓這些事件成為一個榜樣，並對香港旅遊業有正面影響。

香港餐飲聯業協會會長黃家和昨日表示，樂見餐飲業發生更多類似的好人好事，有助重塑香港「好客之都」形象。

黃家和又認為，去年底到現在餐飲業整體有好轉跡象，一方面源於「一簽多行」擴大並實施後，有更多內地旅客來港帶動消費，另一方面香港市民夜生活逐漸恢復。香港未來一段時間會舉行七欖、演唱會等大型活動，特區政府及旅發局亦會保障盛事經濟吸引力，相信會持續刺激消費，「中長期來看，我們不會太過擔心。」

港情侶路不拾遺登韓國綜藝

港人拾金不昧，其實連韓國人都知道。韓國人氣綜藝節目《玩什麼好呢？》日前播出最新一集以拾金不昧為主題，拍攝到一對年輕香港情侶在港鐵站月台執到一個銀包後，交到失物認領處，更將節目組送出的禮物轉贈有需要的人，令主持人十分感動。節目當中，據失物認領處工作人員估計，每10人中只有2至3人會花時間把失物送到認領處，讓失主有機會找回。不少網民看過節目後大讚兩人「真正說好香港故事」、「抵讚！」



今日天氣 大致多雲 短暫陽光 22-26°C 濕度 80-100%

爆料專線：(852)6066 8769



每人限取一份